5772_RECEPTOR BLUETOOTH DOMKY

FRONT PART

5772_Receptor Bluetooth Domky
Manual de instrucciones (Esp)

Descripcion del Producto:
1®

Especificaciones:

Versién Bluetooth: 4.2

Voltaje de Carga: 5V===

Distancia Transmisién Bluetooth: Hasta 10 metros
Distancia Funcionamiento Micréfono: Hasta 2 metros
Tarjeta Micro SD: Hasta 32GB

Formato de Audio: MP3

Funcionamiento:

Conecte el dispositivo a una fuente de alimentacion
adecuada: Ordenador, Power bank, radio de su vehiculo,
adaptador de pared o adaptador de coche.

Nota: Algunas radios soportan transmisién de datos, por lo
que al conectar el receptor, éste entra directamente en
modo PC. Mantenga pulsado % para cambiar de modo.

Reproducir musica desde la tarjeta micro SD

Introduzca la tarjeta micro SD en la ranura correspondiente y
la musica comenzara a reproducirse de forma automatica.

« Pulse para pausar/reproducir la musica.
« Pulse Ky [$] para cambiar de cancion, y manténgalo
pulsado para ajustar el volumen.

Reproducir musica via Bluetooth

Desde el menu Bluetooth de su dispositivo mévil, busque
nuevos dispositivos y seleccione “5772".

Una vez vinculado, la luz LED en color azul del receptor,
permanecera fija.

A partir de este momento, podré controlar la musica desde
su dispositivo movil, o bien desde el receptor.

Nota: Mantenga pulsado & para cambiar entre modo

Advertencias:
1. Nolo exponga a la lluvia o entornos mojados.
2. Evite caidas que le puedan generar dafios serios.
3. Nointente reparar la unidad por si mismo, contacte
con un especialista.
4. Limpielo con un trapo seco.
5. Noloinstale cerca de fuentes de calor o luz solar directa.
6. Noinserte ningtin objeto metalico en la unidad, existiria
la posibilidad de un cortocircuito.

1. Ranura tarjeta micro SD Bluetooth y Tarjeta Micro SD.
2. Pista anterior/Bajar volumen Inserte un extremo del cable Jack suministrado en el
3. Micréfono receptor, y conecte el otro extremo a la conexién Jack de la Manos Libres c €
4. Pista siguiente/Subir volumen radio de su vehiculo, asi como a cualquier equipo de sonido
5' R prodicir/Pausar/Responder/CoIgar/Rechazar/ que disponga de esta entrada. También podra conectar unos Cuando el dispositivo se encuentra conectado via Bluetooth, MADE IN PRC
- Rel auriculares directamente en el receptor. puede realizar la funcion de manos libres. El simbolo de referencia tanto en el producto como en su manual
Rellamada/Modo . - = de usuario, indica que al final de la vida util de los aparatos
6. Conexion USB Una vez conectado, podré hacer uso de las sigufentes + Pulse Gy para responder/colgar una llamada, y eléctricos /o electronicos, éstos deberan reciclarse por separado
- - funciones: manténgalo pulsado para rechazarla. de sus residuos domeésticos.
Recomendamos que lea detenidamente este 7. Conexion Jack 3.5mm - Pulse & dos veces de forma consecutiva para volver a 516 medios adecuados para recoger este tipo de material para
: : 8. LuzIndicadora Lector de Tarjetas Micro SD (sélo para PC Glti i su correcto reciclaje.
manual de instrucciones y lo conserve para 4 (sélop ) marcarla Gitima llamada realizada. Para obtener més informacién, pongase en contacto con la
futuras consultas. Inserte la tarjeta en la ranura correspondiente y conecte el autoridad local.
dispositivo a su ordenador. Podra visualizar los archivos
. Importado por:
almacenados en la misma. MKTO CATAL IMPORTACIONES S.L. B04267225
Ctra. De Huercal-Overa, s/n, 04640, Pulpi, Almeria, Spain.
. Product Overview: Specifications: Playing music from TF card Warnings:
5772—B|uet°°th Receiver Domky +® . Insert the TF SD card into the appropriate slot and the music . .
«  Bluetooth Version: 4.2 will start playing automatically. 1. Do not expose this product to rain or damp
User Manual (Eng) - Charging Voltage: 5 o ! conditions.
«  Bluetooth operation distance: Up to 10 meters + Short press T to pause/play the music. 2. Prevent this item from falling as it could cause serious
+ Microphone operation distance: Up to 2 meters + Short press []and [ to change the song, and long press damage.
« TFcard: Up to 32GB to adjust the volume. 3. Do not dismantle, repair or modify this product by
[oF + Audio Format: MP3 yourself, contact an authorized specialist.
@ Playing music via Bluetooth 5. Clean it with a dry cloth.
- ion: 6. Do not place this item near sources of heat or expose
:/ o -® OPera“on- From the Bluetooth menu of your device, search for new to direc’t)sunlight P
&= - devices and select “5772". . N . . .
Connect the device to a suitable power source: Computer, i he bl light of th i ill i 7. Do no.t |ns.ert any mgtal objects |(1to Fhfs device ‘as
Once paired, the blue LED light of the receiver will remain there is a risk of causing a short circuit in the unit.
ok @ Power bank, car USB, wall adapter or car adapter. fixed. 9 y
(;) Note: Some radios support data transmission, so when you From this moment, you can control the music from your
connegthe rlfceiver,r:t goesddirectly into PC mode. Long mobile device, or from the receiver.
press & to change the mode. —_
Note: Long press & to switch between Bluetooth Mode
1. TF Card Slot Insert one end of the supplied Jack cable into the receiver, and TF card. o
2. Previous track/ Volume down and connect the other end to the Jack connection of your car
3. Microphone radio, as well as to any sound equipment with this input. You Hands-Free C €
4. Next track/Volume up can also connect headphones directly to the receiver.
. ) R . Once connected, you can make use of the followin When the device is connected via Bluetooth, you can use the MADE IN PRC
5. Play/Pause/Pick up/Hang up/Reject/Redial/Mode L you u wing hands-free function
6. USB port functions: g This symbol both in the product and its user manual
7' Audio outout jack 3.5mm + Press & to pick up/hang up the phone call, and long indicates that at the end of the devices electrical life, it
B put) & TF card reader (only available in computer) press to reject the incoming call. should be recycled separately fr‘om your household waste.
8. LED indicator There are adequate means to dispose of this material for

It is recommended to read this user manual
carefully and keep it for future reference.

Insert the card into the appropriate slot and connect the
device to your computer. You can view the files stored in it.

Press Z twice consecutively to redial the last outgoing
phone number.

R proper recycling.
For more information, contact your local authorities.

Imported by:
MKTO CATAL IMPORTACIONES S.L. B04267225
Ctra. De Huercal-Overa, sin, 04640, Pulpi, Almeria, Spain.




